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ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ  ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ 

ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ» 

     Στις 9 Μαρτίου 2012, στο Πολιτιστικό Κέντρο Μπενετάτου Ψυχικού, ο Δήμαρχος Φιλοθέης - 

Ψυχικού Παντελής Ξυριδάκης απένειμε δεκαπέντε βραβεία και δεκαέξι επαίνους στους 

μαθητές δεκαεπτά δημοσίων και ιδιωτικών γυμνασίων και γενικών λυκείων, που εδρεύουν στο 

Δήμο μας, οι οποίοι πρώτευσαν στο Διαγωνισμό Φωτογραφίας «Προστασία της Υγείας στην 

Εργασία» (που διοργάνωσε ο Δήμος σε συνεργασία με τον Εκπρόσωπο της Διεθνούς 

Επιτροπής Ιατρικής και Υγιεινής της Εργασίας (International Commission on Occupational Health 

– ICOH) για την Ελλάδα, Δρα Θεόδωρο Μπάζα). 

     Στην αρχή της τελετής βράβευσης, η Πρόεδρος του Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΟΚΑΠΑ) Νέλλη Λάβδα, καλωσόρισε τους περίπου εκατόν δέκα 

προσελθόντες μαθητές, γονείς, διευθυντές σχολείων (κκ Eπαμεινώνδα Μπίτση, Β’ Αρσακείου 

Λυκείου, Απόστολο Αθανασόπουλο, Γυμνασίου Κολλεγίου Ψυχικού, Mαρία Επιτηδείου, 

Δημοσίου Γυμνασίου Φιλοθέης, Λεωνίδα Μάντζο, Βαρβακείου Λυκείου, κ.α.), δημότες, 

εκπροσώπους χορηγών και την Αντιπρόεδρο της ΔΗΚΕΦΙΨ Σόφη Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου, που 

τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση, και επεσήμανε ότι ο Διαγωνισμός ευρίσκεται  στο 

πλαίσιο των δραστηριοτήτων, τις οποίες υποστηρίζει ο ΟΚΑΠΑ, γιατί συνδιάζει στοιχεία 

εκπαίδευσης, αγωγής υγείας, πολιτισμού και τέχνης. 

    Ακολούθως, ο Δήμαρχος  Παντελής Ξυριδάκης τόνισε ότι ο Δήμος, στα πλαίσια του 

Μνημονίου Συνεργασίας του Διαδημοτικού Δικτύου Υγείας των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, αγκάλιασε το 

Διαγωνισμό, ώστε οι μαθητές να μάθουν με τρόπο ευχάριστο και δημιουργικό, να προστατεύουν 

την υγεία τους στο σχολείο και αύριο, ως ώριμοι πολίτες, στην εργασία τους. Υπενθύμισε, ότι ο 

Δήμος ενεργοποιείται στην παροχή συμβουλών υγιεινής της εργασίας μέσω των Δημοτικών 

Ιατρείων. Επίσης, επαίνεσε τον Δρα Θ. Μπάζα, Μέλος (και Κριτή Διατριβών Ειδικευομένων 

Ιατρών) του Τομέα (Σχολής) Ιατρικής της Εργασίας του Βασιλικού Κολλεγίου των Ιατρών του 

Λονδίνου, Ειδικό Ιατρό της Εργασίας, ως εμπνευστή και πρωτοστάτη του  Διαγωνισμού. 

Κατέληξε λέγοντας, ότι ο Δήμος επιβραβεύει τους νικητές του Διαγωνισμό τόσο για την αξία των 

φωτογραφιών που τράβηξαν, όσο και για τον ενθουσιασμό και το ενδιαφέρον τους. 

     Εν συνεχεία, ο Δρ Θεόδωρος Μπάζας ευχαρίστησε το Δήμαρχο για τη συνεχή, έμπρακτη 

υποστήριξή του σε όλα τα στάδια του Διαγωνισμού και για το ενδιαφέρον του για την υγιεινή της 

εργασίας, τα Μέλη της Επιτροπής Κρίσης των Φωτογραφιών, της οποίας προήδρευσε (κκ Νέλλη 

Λάβδα, Δημοτική Σύμβουλο Φιλοθέης – Ψυχικού, Φιλόλογο, Έφη Νεστορίδου, Τοπική Σύμβουλο 

Ψυχικού, Πολιτικό Μηχανικό, Ελίζα Γερολυμάτου, Μουσειολόγο – Ιστορικό Τέχνης, Κωνσταντίνο 

Παναγιωτόπουλο, Φοιτητή Νομικής), την Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Τιτίκα Βακιρτζή, τους διευθυντές των σχολείων, τους χορηγούς των βραβείων 

(COSMOTE, Α.Ο.Α.Φ., MITSIS GALINI HOTEL, CARAVEL ZANTE HOTEL, 

NOTOSGALLERIES - NOTOSHOME, KOTSOVOLOS, ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS, ΒΑΡΔΑΒΑΣ 

Οπτικός Οίκος, ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ Εκδόσεις, ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ), την κα Μαρία Τζανετάκη, 

Γραμματέα των Δημοτικών Ιατρείων της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού, τους γονείς και τους 

μαθητές για την πολύτιμη και πολύπλευρη συνεργασία τους μαζί του στην υλοποίηση του 

Διαγωνισμού. Υπογράμμισε ότι ο Διαγωνισμός αποτελεί Δράση Αγωγής Υγείας, γιατί οι μαθητές 

αναγκάσθηκαν να αυτενεργήσουν, να ρωτήσουν και να μάθουν για το θέμα του Διαγωνισμού, 

πριν βγάλουν τις φωτογραφίες. Κατόπιν, αναφέρθηκε στο γεγονός, ότι ο Διαγωνισμός αποτελεί 
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συνέχεια προηγουμένων δράσεων αγωγής υγείας για την προστασία της υγείας στην εργασία, 

π.χ. έκθεσης ιδεών, είχαν πραγματοποιηθεί προ ετών στα λύκεια του Ψυχικού. Διευκρίνισε τη 

διαδικασία του Διαγωνισμού και της κρίσης των φωτογραφιών. Εξήρε την υψηλή ποιότητα των 

περισσοτέρων από τις ογδόντα επτά υποβληθείσες φωτογραφίες, που έδειξαν, ότι οι 

συμμετέχοντες  μαθητές και μαθήτριες αφενός αναγνώρισαν  την παρουσία κινδύνων για την 

υγεία και την ασφάλεια των απασχολουμένων σε εργασίες και ποικίλους χώρους εργασίας εκτός 

βιομηχανίας, και αφετέρου  αντιλήφθηκαν τους σχετικούς τρόπους προστασίας. Έπειτα 

ανέφερε, ότι ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) του ΟΗΕ (και συγκεκριμένα το 

Ευρωπαϊκό Κέντρο για το Περιβάλλον και την Υγεία του ΠΟΥ) συγκρότησε δική του εξαμελή 

Επιτροπή Κρίσης των Φωτογραφιών και επέλεξε είκοσι τρεις φωτογραφίες (τις δεκαπέντε που 

έλαβαν βραβείο και τις οκτώ που έλαβαν 1ο Έπαινο), τις οποίες ζήτησε για να τις δημοσιεύσει - 

σε κατάλληλες περιπτώσεις - σε έντυπες και ηλεκτρονικές εκδόσεις του, με αναφορά του 

ονόματος του αντίστοιχου μαθητού στην κάθε φωτογραφία. Τέλος, παρουσίασε με προβολή τις 

τριανταμία καλύτερες φωτογραφίες, και σχολίασε τους επαγγελματικούς κινδύνους της υγείας και 

τα μέτρα πρόληψής τους, που απεικονίζονται σε αυτές.  

    Οι βραβευθέντες είναι: 1ο Βραβείο: Τζόϊ Καραφίλι (3η Τάξη, 2ο Γυμνάσιο, Ν. Ψυχικού),   

Μέγα Βραβείο: Παναγώτης  Λυμπέρης (2η Τάξη, Λύκειο Φιλοθέης),       2ο Βραβείο: Ελευθερία 

Καραδήμα (3η Τάξη, Γυμνάσιο Κολλεγίου Αθηνών), Μαρία Αναστασία Αποστόλογλου (1η Τάξη, 

Γυμνάσιο Κολλεγίου Ψυχικού), Νικόλαος Αργυρόπουλος (3η Τάξη, Γυμνάσιο Ψυχικού),       3ο  

Βραβείο: Ίωνας Χλωμούδης (2η Τάξη, 1ο Αρσάκειο Λύκειο Ψυχικού), Δημήτριος Μαρούδας (1η 

Τάξη, Γυμνάσιο Κολλεγίου Ψυχικού), Άρης Μορντώ (1η Τάξη, Γυμνάσιο Κολλεγίου Αθηνών),            

4ο Βραβείο: Δήμητρα Σωφρονίου  1η Τάξη, (Βαρβάκειο Πειραματικό Λύκειο), Νικόλαος 

Καλογερόπουλος (1η Τάξη, Γυμνάσιο Κολλεγίου Ψυχικού), 5ο Βραβείο: Γεώργιος Μπότης (3η 

Τάξη, 1ο Αρσάκειο Γυμνάσιο Ψυχικού), Ιωάννα Φούρναρη (2η Τάξη, 1ο Γυμνάσιο Ν. Ψυχικού),            

6ο Βραβείο: Ιωάννης Ξένος (3η Τάξη, Γυμνάσιο Ιονίου Σχολής), Λίντια Σιμόνι (2η Τάξη, 1ο Λύκειο 

Ν. Ψυχικού), Χρίστος Κρητικός (2η Τάξη, Λύκειο Φιλοθέης). Οι λαβόντες έπαινο είναι: 1ος 

Έπαινος: Τζόΐ Καραφίλι, Δήμητρα Σωφρονίου, Αγλαΐα (Λίλα) Μαλεβίτη (1η Τάξη, Γυμνάσιο 

Κολλεγίου Ψυχικού), Ελευθερία Καραδήμα, Άρης Μορντώ, Δημήτριος Μαρούδας, Φένια 

Σολομίδη (1η Τάξη, Γυμνάσιο Ιονίου Σχολής), Κωνσταντίνα Κουσαρή (2η Τάξη, 2ο Αρσάκειο 

Λύκειο Ψυχικού). Έπαινος: Νικόλαος Αργυρόπουλος, Θεοδώρα Παναγιωτοπούλου (2η Τάξη, 

Λύκειο Σχολής Ι.Μ. Παναγιωτόπουλου), Αλεξάνδρα Γιαννακούλα (2η Τάξη, 1ο Αρσάκειο Λύκειο 

Ψυχικού), Κωνσταντίνος Σάϊτας (2η Τάξη, 2ο Αρσάκειο Λύκειο Ψυχικού), Γεώργιος Ζέρβας (2η 

Τάξη, Λύκειο Ελληνογαλλικής Σχολής Ουρσουλινών), Γεώργιος Μπότης, Αικατερίνη Σαράντη (1η 

Τάξη, Λύκειο Σχολής Μωραίτη), Αριάδνη - Σοφία Κούρη (3η Τάξη, Βαρβάκειο Πειραματικό 

Γυμνάσιο Ψυχικού).  

  



3 

 

 

Ο λαβών το 1ο Βραβείο, μαθητής Τζόϊ Καραφίλι, και εκατέρωθεν ο Δήμαρχος Ψυχικού κ. Παντελής 

Ξυριδάκης  (δεξιά), και ο Εκπρόσωπος της ICOH στην Ελλάδα Δρ Θεόδωρος Μπάζας 
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Η φωτογραφία του μαθητού Παναγιώτη Λυμπέρη  “Το μετέωρο βήμα”,  Μέγα Βραβείο 
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Η φωτογραφία του μαθητή Τζόϊ Καραφίλι «Μερεμέτι χωρίς ζώνη και κράνος», 1ο Βραβείο 

 



6 

 

 

Άποψη των προσελθόντων στην τελετή βράβευσης στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μπενετάτου», στο Ψυχικό, 

στις 9 Μαρτίου 2012 

 


